



Obec Stratov

Stratov 90, 289 22 Lysá nad Labem

Tel./fax (+420) 325 551 461 e-mail: obec.stratov@tiscali.cz

Bankovní spojení: Komerční banka Nymburk č. účtu: 8727191/0100 IČO: 239828

Vážený pan
Ludvík Eichler
bytem – „bezdomovec“
doručovací adresa Stratov 90,
289 22 Lysá nad Labem

Ve Stratově dne 7.6.2021

Věc: Vytýkáací dopis k nevhodnému chování v katastru obce, především pak v centru obce.

Vážený pane.

Na základě mnoha stížností obyvatel Vás důrazně upozorňujeme na Vaše nevhodné chování, které pobuřuje velkou část obyvatel naší obce. Na nevhodné chování sem Vás upozorňoval již několikrát osobně, a to ať už se jednalo o vykonávání tělesných potřeb na veřejnosti – tedy močení a kálení kdekoliv se Vám zamane, především pak na křižovatce u křížku, u obchodu, ale i u hřbitova (ohrožuje mravní výchovu mládeže), cestou k vlakové zastávce, atd. Je to nechutné, pohoršující, lidé si několikrát denně stěžují, protože nemají zapotřebí se na toto dívat nebo kolem toho jen chodit. Nehledě na to, že to zapáchá a také to musí někdo uklidit. Druhou věcí je pospávání na lavičkách. V obci jsme instalovali několik nových laviček a současně opravili či upravili stávající lavičky, ale z důvodu, že na nich vasedáváte Vy, kdy Vám chybí veškerá hygiena, tak na nich nikdo jiný sedět nechce, protože se štítí se lavičky byť jen dotknout. Současně je nechutné i to ležení a spaní na lavičkách, a to v jakoukoliv denní i noční dobu. Lavičky slouží ke krátkodobému odpočinku našich obyvatel či návštěvníků obce, nikoliv ke spaní. A to se nebavíme o tom, jaký je u laviček nepořádek. Nedopalky cigaret, papírky, krabičky od cigaret, sirky, atd. Ani zaměstnanci obecního úřadu, ani obyvatelé nejsou uklízeči nepořádku po někom, kdo nedodrhuje základní hygienické návyky.

To, že jste pohrdnul nabídkou pomoci Vaší rodiny a nevyužil azyl k nějakému důstojnému bydlení, když už jste v podstatě vlastní vinou přišel o bydlení v domě č.p. 71, za to nemůže ani obecní úřad ani obyvatelé, které svým nevhodným chování pobuřujete a narušujete tím mimo jiné příjemné klima vesnice, především ale OHROŽUJETE MRAVNÍ VÝCHOVU MLÁDEŽE.

Vzhledem k tomu, že máte trvalý příjem financí, je ve Vašich možnostech si zajistit důstojné obydlí se sociálním zázemím. Jen je třeba chtít. Ve výše uvedené věci jsme kontaktovali Městskou policii Milovice a obvodní oddělení Policie ČR. Nevidíme již jinou cestu, když běžná domluva nestačí a Vy osobně nemáte žádnou sebereflexi, abyste svůj stav nějak řešil.

Chceme mít vesnici čistou, hezkou, v rámci možností vybavenou mobiliářem, který je ale určen pro všechny. V současnosti ho používáte pouze Vy, neboť ostatní se toho štítí. To je pro nás neakceptovatelné.

Důrazně Vás žádáme, abyste svou situaci okamžitě začal řešit buď sám nebo na příslušném sociálním odboru Městského úřadu Lysá nad Labem, kde Vám jistě poradí nějaké funkční řešení.

S pozdravem



Josef Horvát, starosta obce